

**ERRATA DA DISSERTAÇÃO:
VIBRAÇÃO INDUZIDA POR VÓRTICES:
ANÁLISE CRÍTICA DE MODELOS FENOMENOLÓGICOS**

1. LISTA DE CORREÇÕES DE CONTEÚDO

- Nas páginas 4, 17, 20, 26, 30, 129, 135, 136, 138 onde se lê “kármán”, leia-se “Kármán”.
- Na página 17 onde se lê “tratamento matemático” entenda-se o tratamento matemático formal puro relacionado à investigação de existência, unicidade e propriedades de soluções gerais em domínios tridimensionais.
- Na página 15 antes de “Operadores Diferenciais”, inclua-se “ENSI: Equações de Navier-Stokes para fluido incompressível” e “EDO: Equação Diferencial Ordinária”.
- Na página 25 onde se lê “ $1 < Re < 100$ ”, leia-se “ $Re \approx 1$ ”
- Na página 27 onde se lê “sensibilidade do ciclo-limite”, leia-se “sensibilidade da esteira”.
- Na página 30 onde se lê “Recentemente”, leia-se “A partir de 1964”.
- Na página 37 onde se lê “no plano das ”, leia-se “no plano das seções transversais ao eixo do cilindro”.
- Na página 39 onde se lê “a correlação”, leia-se “ocorre a correlação”.
- Na página 52 onde se lê “A figura 2.14”, leia-se “A Figura 2.15”.
- Na página 60 onde se lê “valor de m^* ”, leia-se “valor de m^* , no ramo inferior”.
- Na página 69 onde se lê “de Langre *et al.*, Iwan&Blevins e Skop&Balasubramanian”, leia-se “de Langre *et al.* e Skop&Balasubramanian”.
- Na página 89 onde se lê “fase 4.23 e 4.24”, leia-se “fase das Figuras 4.23 e 4.24”.
- Na página 151 onde se lê “gcc versão X.X make versão X.X”, leia-se “gcc versão 3.3.5 e utilitário make versão 3.80”.
- Na página 151 onde se lê “TETEX X.X”, leia-se “TETEX 2.0.2”.

2. LISTA DE CORREÇÕES DE FORMA

- Em todo o texto, sempre que a palavra “figura” se referir a alguma figura especificamente entenda-se a grafia: “Figura”.*
- Em todo o texto, sempre que a palavra “tabela” se referir a alguma tabela especificamente entenda-se a grafia: “Tabela”.*
- Em todo o texto, sempre que a palavra “capítulo” se referir a algum capítulo especificamente entenda-se a grafia: “Capítulo”.*
- Em todo o texto, sempre que a palavra “apêndice” se referir a algum apêndice especificamente entenda-se a grafia: “Apêndice”.*
- Na página 26 onde se lê “como camo campo”, leia-se “como campo”.
- Na página 27 onde se lê “que se desenvoolve”, leia-se “que se desenvolve”.
- Na página 30 onde se lê “números”, leia-se “numéricos”.
- Na página 32 onde se lê “informações exsperimentais”, leia-se “informações experimentais”.
- Na página 46 onde se lê “Govardhan&Williamson (Journal of Fluid Mechanics - 2000)[18]”, leia-se “Govardhan&Williamson[18]”.
- Na página 46 onde se lê “velocidade redizida”, leia-se “velocidade reduzida”.
- Na página 46 onde se lê “resposta descontínua”, leia-se “resposta descontínua”.
- Na página 49 onde se lê “frequência de ressonancia”, leia-se “frequência de ressonância”.
- Na página 57 onde se lê “entre as frequência”, leia-se “entre a frequência”.
- Na página 66 onde se lê “cujo retrato de fase apresenta”, leia-se “em cujo retrato de fase existe”.